

## О Б Щ И Н С К И С Ъ В Е Т – А Н Т О Н

### П Р О Т О К О Л

№ 1 3

Днес, 29.07.2016 година /петък/ от 18:00 часа, на основание чл.23, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, в Ритуална зала на НЧ „Христо Ботев - 1925” с.Антон, се проведе редовно заседание на Общински съвет – Антон при следния дневен ред:

1. Приемане и отчет на приходната и разходната част на бюджета за първото шестмесечие на 2016 година.
2. Утвърждаване разходите за командировки на кмета на Община Антон и председателя на Общински съвет-Антон за второто тримесечие на 2016 година.
3. Отчет за дейността на Общинския съвет и неговите комисии за първото шестмесечие на 2016 година.
4. Отчет за разходите на Общината по организация на Храмовия празник.
5. Информация за предприетите и планирани мерки относно деретата на реките Дълбок, Конска и Сухо дере (в допълнение към информацията от юнската сесия).
6. Информация за извозването на сметта от училищния двор и стопанисване на площадката с фитнес уредите.
7. Приемане на ограничение на достъпа до местността Въртопа – свободен достъп от петък до понеделник, а в работни дни след обаждане до служител на Парка.
8. Обсъждане на промени в наредбата за отглеждане на животни на територията на Община Антон.

На заседанието присъстваха:

Председателя

1. Николай Иванов Маджаров

и съветниците:

2. Радко Димитров Джунаков
3. Иван Лазаров Димитров
4. Андрей Симов Симов
5. Цветан Георгиев Маринов
6. Георги Тотев Лазаров
7. Тодор Петров Александров

Съветникът Цвятко Георгиев Лумбев беше предупредил, че ще отсъства от заседанието.

Съветниците Донка Маринова Николова, Дилан Георгиев Ватахов и Иван Красимиров Петков бяха предупредили, че ще закъснеят за заседанието.

Присъстваха също инж. Стоян Гарчев – Кмет на Община Антон, служители от Общинска администрация Антон – Николина Михова – Младши експерт „Управление проекти” и Соня Гарчев – Главен специалист „ФСД и бюджет” и други гости на заседанието.

Заседанието беше открито в 18:05 часа от Председателя на Общинския съвет. Г-н Маджаров предложи в дневния ред да бъде добавена точка 9 „Други”. Тъй като нямаше коментари и други предложения дневният ред беше гласуван и приет с 7 гласа „ЗА” и придоби следния вид:

1. Приемане и отчет на приходната и разходната част на бюджета за първото шестмесечие на 2016 година.
2. Утвърждаване разходите за командировки на кмета на Община Антон и председателя на Общински съвет-Антон за второто тримесечие на 2016 година.

3. Отчет за дейността на Общинския съвет и неговите комисии за първото шестмесечие на 2016 година.
4. Отчет за разходите на Общината по организация на Храмовия празник.
5. Информация за предприетите и планирани мерки относно деретата на реките Дълбок, Конска и Сухо дере (в допълнение към информацията от юнската сесия).
6. Информация за извозването на сметта от училищния двор и стопанисване на площадката с фитнес уредите.
7. Приемане на ограничение на достъпа до местността Въртопа – свободен достъп от петък до понеделник, а в работни дни след обаждане до служител на Парка.
8. Обсъждане на промени в наредбата за отглеждане на животни на територията на Община Антон.
9. Други.

• **Заседанието започна с разглеждане на точка 1 – Приемане и отчет на приходната и разходната част на бюджета за първото шестмесечие на 2016 година.**

Трите постоянни комисии към Общински съвет – Антон бяха разгледали предложената Докладна записка №47/ 20.07.2016 година, както и Обяснителната записка към нея и бяха излезли със становище подкрепят проекта за решение. Г-н Маджаров даде думата на г-жа Соня Гарчева за разяснения. Тя обясни, че към първото шестмесечие на 2016 година няма фрапиращи цифри и че Общината няма преразход по нито един параграф. Допълни, че Общината се вместила в първоначално приетите планове в началото на годината. Обърна внимание, че най-вероятно ще има малко трудности с бюджета на детската градина и по точно с разходите с държавен характер. Каза, че на втората страница на докладната записка разходите с държавен характер за ЦДГ планираните средства за заплати при първоначален план са били 95033,00 лв., а отчетът към 30.06.2016 година е 57000,00 лв. Обясни, че както миналата година, така и тази ще има преразход от държавните средства, защото няма как да се покрият разходите за заплати и се очаква, че ОБС ще трябва да гласува от собствените приходи средства за погасяване на заплати и осигуровки на ЦДГ „Българче“.

Тъй като нямаше коментари, г-н Маджаров предложи да преминат към гласуване за приемане на отчета за изпълнението на Бюджет '2016 към 30.06.2016 година по приложения от 1 до 6. Последва гласуване.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, със 7 (седем) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Радко Димитров Джунаков, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Андрей Симов Симов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

## РЕШЕНИЕ № 142

Приема Отчет на Бюджет '2016 година към 30.06.2016 година по приложения, както следва:

1. Приложение №1
2. Приложение №2
3. Приложение №3
4. Приложение №4
5. Приложение №5
6. Приложение №6

• **По точка 2 – Утвърждаване разходите за командировки на кмета на Община Антон и председателя на Общински съвет-Антон за второто тримесечие на 2016 година.**

Комисиите бяха разгледали предварително Докладна записка №46/ 19.07.2016 година относно отчета за разходите за командировки на кмета на Община Антон и председателя на Общински съвет-Антон за второто тримесечие на 2016 година и становището им беше, че подкрепят проекта за решение. Г-н Маджаров обобщи още веднъж, че разходите за командировки на кмета за второто тримесечие на 2016 година са в размер на 80,00 лв., а на председателя – 0,00 лв.

Тъй като нямаше коментари Общински съвет-Антон пристъпи към гласуване за утвърждаване на разходите за командировки.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, със 7 (седем) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Радко Димитров Джунаков, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Андрей Симов Симов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

### **РЕШЕНИЕ № 1 4 3**

Утвърждава разходите за командировки на Кмета на Община Антон и Председателя на Общински съвет – Антон за второ тримесечие на 2016 година.

• По точка 3 – Отчет за дейността на Общинския съвет и неговите комисии за първото шестмесечие на 2016 година.

Комисиите бяха разгледали в детайли предложения отчет. Г-н Маджаров обобщи, че първата година от този мандат е доста натоварена, били са взети много решения и се надява така да продължават да работят конструктивно до края.

Тъй като нямаше други коментари, ОбС-Антон пристъпи към гласуване за приемане на така представения отчет.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, със 7 (седем) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Радко Димитров Джунаков, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Андрей Симов Симов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

### **РЕШЕНИЕ № 1 4 4**

Приема Отчет за дейността на Общинския съвет и неговите комисии за първото шестмесечие на 2016 година.

• По точка 4 – Отчет за разходите на Общината по организация на Храмовия празник.

Г-н Маджаров попита дали има дофинансиране от общината за курбана по повод празника на храма „Свети Илия”, на което г-жа Соня Гарчева отговори, че няма средства, които да са отпуснати от Общината и че са се справили със събраните дарения в църквата. Г-н Маджаров обясни, че всяка година църковното настоятелство събира дарения. Г-жа Гарчева допълни, че тази година е имало достатъчно дарения, както в касичката, така и събраните по тетрадка и е успяла да внесе 1500 лв. по сметката на църковното настоятелство след празника. Тя каза, че хората се отзовават и са обърнати с лице към църквата. Г-н Маджаров каза, че това може да бъде само повод за гордост на антончани. Г-жа Гарчева допълни, че е събрана малка сума, която да бъде отделена за направата на навес, за който се говори от дълго време. Г-н Маджаров каза, че е имало и хора, които не са били доволни от рибата за курбана като каза, че избора е бил негов тя да бъде съомгова пъстърва и следващият път, когато трябва да се прави рибен курбан ще се използва друг вид риба.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, със 7 (седем) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Радко Димитров Джунаков, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Андрей Симов Симов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

#### РЕШЕНИЕ № 145

Приема представената информация относно организацията на празника на православен храм „Свети пророк Илия” в село “Антон.

Към заседанието се присъединиха съветниците Донка Маринова Николова, Дилян Георгиев Ватахов и Иван Красимиров Петков, които заеха своите места и се включиха в последвалите гласувания..

• По **точка 5 – Информация за предприетите и планирани мерки относно деретата на реките Дълбок, Конска и Сухо дере (в допълнение към информацията от юнската сесия).**

Въпросът беше разгледан предварително на заседанието на трите комисии към Общинския съвет. Г-н Маджаров каза, че от информацията, която е представил Кмета става ясно, че за сега няма твърде належащи дейности за коритата на реките. Той попита какво е станало с върбите в дерето на река „Конска” при Виктор, на което г-жа Михова отговори, че за сега нищо не е правено. Както и на миналото заседание на ОбС г-жа Михова каза, че проекта за река „Конска” е отнесен в Междуведомствената комисия. Допълни, че върбите ще бъдат отрязани, но това в момента е малко трудно, тъй като няма достатъчно работна ръка, колегите са доста ангажирани и няма хора от временната заетост. Г-н Маджаров изказа мнението си, че това което трябва да направи общината за тези върби е да финансира отиването на трактор, който да ги бутне, а хората от махалата трябва да поемат ангажимента да направят една бригада и да си ги нарежат. Предложението на г-н Маджаров беше от Общината да разговарят с хората от махалата и да им предложат помощ, но не изцяло решаване на проблема. Г-н Маджаров каза, че ако те се съгласят да си организират бригада да си нарежат върбите и да си изчистят клоните, Общината ще финансира отиването на трактор или багер, който да ги бутне, а ако не са съгласни, това няма да се прави.

Тъй като нямаше други коментари ОбС-Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Радко Димитров Джунаков, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Андрей Симов Симов, Георги Тотов Лазаров, Тодор Петров Александров, Донка Маринова Николова, Дилян Георгиев Ватахов и Иван Красимиров Петков, Общински съвет – Антон взе следното

#### РЕШЕНИЕ № 146

Възлага на Кмета на Община Антон да рзговаря с хората, които живеят в близост до река „Конска” при „Беньовия мост” и да им предложи Общината да финансира отиването на машина (трактор/багер), която да бутне трите върби в реката, а хората от махалата да си организират бригада, която да нареже върбите и да изчисти клоните от коритото на реката. При отказ от страна на живущите в близост, Общината не поема ангажимент за премахване на дърветата.

• По **точка 6 – Информация за извозването на сметта от училищния двор и стопанисване на площадката с фитнес уредите.**

Комисиите бяха се запознали с представената устна информация от г-н Гарчев. Г-н Маджаров каза, че на заседанието на комисиите е станало ясно, че Кмета е направил проверка и там били

изгаряни документи от училището. Г-н Маджаров пое ангажимента лично да направи още една проверка преди следващото заседание на Общинския съвет. Той каза, че трябва да се направи сериозна забележка на училището да не правят сметище в близост до площадката с фитнес уредите за децата, а ако трябва да си намерят друго място за тази цел. Допълни, че спорта е здраве и общината и училището трябва да подкрепят желанието на децата да спортуват.

Тъй като нямаше други коментари ОбС-Антон пристъпи към гласуване за приемане на представената информация.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Радко Димитров Джунаков, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Андрей Симов Симов, Георги Тотов Лазаров, Тодор Петров Александров, Донка Маринова Николова, Дилян Георгиев Ватахов и Иван Красимиров Петков, Общински съвет – Антон взе следното

### РЕШЕНИЕ № 147

Приема представената информация относно извозването на сметта от училищния двор и стопанисване на площадката с фитнес уредите.

• По точка 7 – Приемане на ограничение на достъпа до местността Въртопа – свободен достъп от петък до понеделник, а в работни дни след обаждане до служител на Парка.

Г-н Маджаров обобщи, че това, което действа в момента е свободен достъп от петък сутрин до понеделник сутрин, а за достъп през останалото време от седмицата от понеделник до петък желаещите трябва да се обадят на г-н Петър Петров, който е Главен специалист по контрол и охрана към Национален Парк Централен Балкан. Неговото предложение беше да гласуват за приемане на това ограничение. Той предложи препис на решението, което ще вземе Общински съвет по повод достъпа до местността „Въртопа” да бъде публикувано на информационните табла.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, със 7 (седем) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Андрей Симов Симов и Иван Красимиров Петков и 3 (три) гласа „ПРОТИВ” на Дилян Георгиев Ватахов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

### РЕШЕНИЕ № 148

Приема ограничение за достъп до местността „Въртопа”, както следва:

- Свободен достъп от петък до понеделник;
- Достъпът в работни дни (от понеделник до петък) да става след обаждане до г-н Петър Петров – Главен специалист по контрол и охрана към Национален Парк Централен Балкан.

• По точка 8 – Обсъждане на промени в наредбата за отглеждане на животни на територията на Община Антон.

Г-н Маджаров каза, че не му е станало ясно как стои въпроса с отглеждането на животни в регулация. Каза, че от това, което е записаното в наредбата на практика няма ограничения. Каза, че от друга страна са говорили за ограничение в бройките и той мисли за това да се довери на хората, които се занимават с животни. Г-н Маджаров каза, че едно от нещата които не са му ясни и за които трябва да се говори с ВиК според него е за включването в канализацията, когато животните са над определената бройка. Г-жа Соня Гарчева взе думата и прочете чл.1 от Раздел I – Общи положения

от Наредба №44 от 20 април 2006 година за ветеринарномедицинските изисквания към животновъдните обекти, като обясни, че тук са описани бройките животни, които могат да се отглеждат в населеното място за лични нужди и за които не важи цитираната наредба. Г-н Иван Димитров каза, че ако човек си спазва ветеринарномедицинските изисквания може да гледа и по-голям брой животни в населеното място, а г-н Дилиан Ватахов допълни, че за тези случаи има друга Наредба №7 за хигиенните изисквания за здравна защита на селищната среда. Г-н Симов направи коментар, че най-много го притеснява движението на животните по улиците и че според него трябва да се движат по някакви маршрути, защото навсякъде има животински екскременти. Г-н Тодор Александров допълни, че поне трябва да бъдат водени с юлари, защото се движат по улиците и нанасят щети върху автомобилите, които са паркирани пред домовете на хората. Г-н Андрей Симов попита не може ли да се измисли нещо, с което да се задължат собствениците на животни да почистват след тях, защото по главната улица е ужасно. Г-н Маджаров каза, че и той е имал идея да се помисли върху това да бъдат определени маршрути, по които да се движат животните и според него трябва да се измисли нещо за главната улица и всички асфалтирани улици. Г-н Александров каза, че и той е гледал животни и знае за какво става въпрос. Г-н Маджаров каза, че не знае какъв е начина да се „облече“ законово. Г-н Иван Димитров каза, че според него до три се спазват. Г-н Цветан Маринов каза, че дори и три животни пак правят същото, а г-н Дилиан Ватахов каза, че има разлика дали ще са три или двадесет. Г-н Андрей Симов каза, че и едно животно да има пак оставя след себе си фекали и допълни, че той всеки ден мие тяхната улица, защото това е източник на зарази и мръсотии, които се внасят в домовете. Г-н Тодор Александров каза, че това е много сложен въпрос. Г-н Маджаров каза, че ако ОбС-Антон чисто практически приеме, че на определени улици се забранява достъпа на животни със сигурност ще има проблеми и негодувание от страна на хората, които гледат по едно или две животни. Г-н Радко Джунаков каза, че не трябва да се взима такова решение и че това ще бъде дискриминация. Г-н Маджаров каза, че ако от друга страна ОбС остави свободен достъп за тези животни, които са цитирани в Наредба №44 от 20 април 2006 година за ветеринарномедицинските изисквания към животновъдните обекти, не мисли, че ситуацията ще се промени особено. Г-н Андрей Симов каза, че според него няма проблем хората да си карат, колкото животни искат, но трябва да си почистват след тях. Г-жа Юлия Микова каза, че проблема се състои в това, че не го правят и не си почистват. Г-н Андрей Симов обясни, че наистина е така и собствениците не почистват след животните си. Каза още, че за неговата улица са вложили 80 000 лв., докато са я привели в този вид и сега постоянно се налага да се мие, защото е ужасно. Допълни, че положението с главната улица е същото и че е пълно с животински изпражнения. Г-жа Микова взе думата и каза, че при къщата и наклона на улицата е такъв, че всички животински отпадъци отиват пред вратата и влиза в канализацията. Г-н Симов предложи да се вземе някакво решение поне да си почистват хората след животните, а пък те да си намерят маршрутите. Г-н Маджаров обясни, че едно от нещата, които не му се иска да прави ОбС-Антон е да примат нещо, което няма да се изпълнява. Той каза, че абсолютно правилно е това, че мястото на крави и други животни е във ферми, а не по улиците. Г-н Симов каза, че никой не иска да дискриминира хората, които се препитават от животните си, но въпроса е нещата да се направят по грамотен начин, защото в противен случай това няма да спре никога и че откакто се помни нещата стоят по този начин. Г-жа Соня Гарчева каза, че трябва да бъдат търпеливи като посочи примера, че преди 10 години почти във всяка къща е имало крави, а сега вече са 1/3. Тя каза, че след още 10 години съвсем ще излязат животните от селото. Г-н Иван Димитров каза, че ще се изчисти от само себе си, но ще е много бавно, а г-жа Соня Гарчева каза, че просто няма как да стане по друг начин. Г-н Симов обясни, че има как да стане, но е въпрос на желание. Г-н Маджаров каза, че сега е наболял проблема за тези няколко места, където изпражненията от животните излизат на улицата. Каза, че има сигнали за три такива места. Г-н Маджаров каза, че не му е ясно как точно е регламентиран чл.15 от действащата Наредба за отглеждане на животни на територията на Община Антон. Обясни, че ОбС се е съгласил „отпадните води да се отвеждат в собствения парцел, включени в канализацията”, но според него това е един от проблемите. Даде пример, че в неговия дом точно по тези причини банята сутрин мирише на обор. Г-н Маджаров каза, че доколкото знае и на други места проблема е не толкова в гледането на животните, колкото в това, че изпражненията влизат директно в канализацията. Г-н

Маджаров каза, че според него този член трябва да отпадне, ако хората нямат собствена яма или пречиствателна станция. Г-н Иван Димитров каза, че по изискванията на ДНСК и другите институции по принцип трябва да има „балон“, където се събират всички тези отпадъци и да се изчиства периодично. Г-жа Соня Гарчева каза, че това важи за изпражненията, но не и за течните животински отпадъци. Г-н Димитров каза, че този „балон“ се допълва с вода, има специални миксери и перки, които разбиват всичко, след което с помпа се изсмуква в цистерна и вече цистерната го откарва, за да се тори. Г-жа Гарчева каза, че в Антон никой няма такова съоръжение, а г-н Димитров обясни, че в цял свят е така и той е виждал такова нещо във ферма, което е било спечелено по проект. Г-н Симов каза, че според него не е никак сложно да бъдат накарани хората да си почистват след животните по главните пътни артерии и това не изисква никакви средства. Каза също, че на него това му е напълно достатъчно. Г-н Маджаров каза, че по принцип е „ЗА“. Г-жа Микова каза, че и в момента при тях от двора на съседите изтичат животинските отпадъци навън по асфалта и отиват в канализацията и сега когато е изсъхнало се вижда петното. Тя обясни, че мие постоянно като види че тече, но не е там всеки път. Г-н Маджаров обясни, че конкретно за този случай двора не е включен в канализацията, а излиза директно на улицата. Каза, че мисли, че и за другите две места положението е подобно, няма канализация и излиза директно на пътя. Г-н Симов каза, че ще бъде съвсем различно, ако хората почистват след животните си. Г-н Маджаров каза, че на него лично му е направило впечатление, че неговия съсед повече от година почиства след като животните му, когато излизат по пътя. Г-н Симов каза, че при тях пък пред бензиностанцията есенно време става ужасно, когато минава пастира на съседа на г-н Маджаров. Той каза, че иска поне да има някакво основание да го накара да си изчисти. Г-н Маджаров каза, че тогава трябва да се добави един член, който да се отнася за асфалтираните улици, защото скелята си е скеля. Г-н Дилян Ватахов предложи да се включат и ограниченията за броя животни, които е цитирала г-жа Гарчева от Наредба №44. Г-жа Гарчева обясни, че тези бройки трябва да залегнат. Г-н Маджаров каза, че не са притиснати от времето и предложи това, което се обсъди като вариант да не се качва веднага на сайта на общината, а на следващата сесия в наредбата да се включат бройките животни така, както са в Наредба №44. Каза също да бъде включен още един член, който да е последен и той да бъде по предложението на г-н Симов, че „За улиците, на които има асфалт и обособени тротоари собствениците на животни са длъжни да почистват след животните до половин час. Г-н Маджаров направи предложение при нарушение да се налага глоба на собственика на животното, а г-н Симов предложи глобата да бъде в размер на 50 лв. Г-н Маджаров отправи въпрос дали има регламентирана глоба за местата, където водите от стопанския двор излизат на улицата. Т-жа Донка Николова попита какво ще важи за случая с животните на Семко Семков. Г-н Маджаров обясни, че той не влиза в тази наредба и при тях важи Наредба №44. Г-н Ватахов допълни, че те трябва да си направят ферма извън регулация или да гледат три крави и т.н., както спомена г-жа Гарчева. Г-н Маджаров допълни, че в този случай важат правилата, който посочи г-н Димитров в предишното си изказване и този животновъден обект трябва да има „балон“ и всичко необходимо. Г-н Маджаров каза, че иска в административно наказателната разпоредба да бъде включена глоба за собственик на животни, който допуска отпадъци от животните му да попадат на улиците или тротоарите и той предлага тя да бъде в размер на 100 лв., а при повторно 200 лв. и т.н. Г-н Маджаров каза, че няма да коментират улиците, които не са асфалтирани, тъй като скелята няма как да се чисти. Г-н Симов каза, че за тези улици също идеята е един ден да се асфалтират, но просто за сега няма смисъл да се чистят. Г-н Маджаров обясни, че е подготвил едно писмо по отношение на отглеждането на кучетата, защото има оплаквания за кучкарника. Каза също, че му се иска общината да каже на следващата сесия как е уреден кучкарника, с какви документи и т.н. Г-н Симов каза, че кучетата трябва да имат чипове 100%, защото иначе няма да получават субсидии. Г-н Маджаров каза, че трябва да има някаква нормативна база, по която е направен. Г-н Симов попита какви са оплакванията там, на което г-н Маджаров отговори, че хората се оплакват, че е много шумно. Г-жа Донка Николова се включи в дискусиата като каза, че трябва да се помисли и за бездомните кучета, защото и онази вечер пред бара на центъра са били оставени две малки кученца и тя е трябвало да им търси собственици, които да ги осиновят. Г-жа Микова каза, че същия проблем го има и за котетата. Обясни, че при тях най-редовно оставят котета, тъй като те имат котараки и обикновено

ги хвърлят пред тях, за да ги гледат. Тя каза, че въпроса е в това да се чипират по някакъв начин тези животни, да се регистрират в общината и да се знае кое е кастрирано и кое не е. Г-жа Микова каза, че предполага, че може да се води такава статистика. Г-н Симов каза, че в Пирдоп този проблем е бил решен по този начин наскоро – всички стопани са били накарани да си чипират кучетата и да плащат по 10 лв. на куче годишно. Той каза, че според него това е нещо минимално, по по-малко от 1 лв. на месец. Каза, че те могат да го направят дори и по 5 лв., просто въпроса е в това да има някаква отговорност спрямо животното, защото масово се взимат кучета и се захвърлят на произвола на съдбата. Г-н Маджаров попита дали може Общината да организира такава кампания да идва фирма, която да лови кучетата. Г-жа Микова каза, че може би първо трябва да бъдат регистрирани всичките кучета и от там вече да им се поставя чип, да се кастрират. Г-н Маджаров попита кой поставя тези чипове, на което г-жа Микова и г-н Симов отговориха, че ги поставя ветеринарен лекар. Г-н Маджаров каза, че той се опасява, че тези които ще поставят чипове, това са хората, които няма да допуснат да изоставят кучетата си. Г-жа Донка Николова каза, че трябва да се създаде някакъв респект в обществото. Г-н Маджаров попита дали за следващата сесия може да се провери дали може да се направи кампания, да се вика фирма, която да лови и кастрира кучетата, за да не се размножават. Кметът отговори, че може, но всичко се заплаща. Г-н Маджарова каза, че за следващата сесия иска да бъде представена информация каква е организацията, колко ще струва и т.н. Г-жа Донка Николова каза, че това е важно да се направи. Г-н Маджаров каза, че ако трябва ще се направи каса за дарения, г-н Андрей каза, че той ще се включи. Г-н Маджаров изказа мнение, че според него и други хора ще се отзоват и ще се включат в тази инициатива. Г-н Симов каза, че тъй като ще трябва да се приеме актуализирана наредба за отглеждане на животните ще е хубаво да се изпрати писмо на всички собственици на животни, с което да бъдат предупредени за това, което ще примат с глобите. Г-н Маджаров каза, че тази наредба според него е добра база с трите допълнения, които са направили, каза че на следващото заседание ще я обсъдят още веднъж и след като изтече срока от качването на сайта вече ще може да я приемат и да влезе в сила.

• По точка 9 – Други.

Преди да започнат с разглеждането на предоставените материали, г-н Маджаров каза, че иска в това заседание да включи и въпроса с изкривената мантиanela на първи мост. Той предложи Общината да изпрати официално писмо до Агенция пътна инфраструктура за взимане на незабавни мерки за възстановяването и.

Г-н Андрей Симов напусна заседанието с разрешението на председателя на общинския съвет.

Г-н Маджаров отправи въпрос към Кмета дали вече има нов директор на основното училище, а той отговори, че неофициално вече има. Г-н Гарчев каза, че най-вероятно новия директор ще бъде г-жа Радка Христова, тъй като е събрала повече точки. Г-н Маджаров каза, че на миналата сесия си е поставил лична задача да кани учителите веднъж на тримесечие, за да разговарят и да търсят начин за промяна. Той каза, че е останал с впечатление, че повечето от учителите имат желание и идеи за развитие, други нямат никакво желание за промени и ще трябва общински съвет да ги побутва с постоянство. Г-жа Гарчева каза, че нейното предложение като външен наблюдател е комисията по образование да отиде в училището, защото учителките още на миналата сесия са казали, че се чувстват едва ли не извикани „на килимчето”. Тя допълни, че по-хубаво е ОбС да отиде на място, да види какви са проблемите им, отколкото да ги карат да идват тук. Г-н Джунаков каза, че той е останал със същото впечатление. Г-н Маджаров каза, че той е съгласен, че комисията трябва да отиде в училището. Каза също, че неговото лично впечатление и това, което не харесва е, че не може да се чака проблемите, които ги има в училището да бъдат решени отстрани. Допълни, че, ако ОбС отиде на място и учителите се оплакват от това кое и как не върви ефекта ще бъде нулев. Г-н Маджаров каза, че в две или три от учителките е видял много хъс и желание за промяна и



според него има какво да се обмени между различните учители и има какво да се направи. Каза, че след миналото заседание на ОбС е говорил с четири от учителките и ги е попитал дали наистина формата ги е стресирал. Г-н Маджаров каза, че няма проблем да отидат в училището, но въпроса не е в това да отидат и да слушат оплаквания. Той каза, че много му се иска на следващата сесия през месец август да се направи един разговор с новия директор на училището и да се види с какво може да помогне Общината и с какво Общинския съвет. Г-н Джунаков каза, че според него е по-добре комисията да отиде в училището, защото не може ученика да извика учителя си на очна ставка. Г-жа Донка Николова се съгласи, че на първо време наистина е по-добре първо да отиде комисията. Г-н Джунаков каза, че според него нямат право да ги викат по този начин. Г-н Маджаров каза, че не е много съгласен с това. Той каза, че те нямат право да допуснат училището да се затвори, а ако учителите не направят нещо, нещата вървят натам.

Съветниците започнаха да разглеждат материалите, както следва:

➤ По Заявление с вх. №421/ 28.07.2016 година от Иван Георгиев Рашков.

Всички съветници бяха разгледали заявлението от Иван Рашков. Тъй като всички бяха се съгласили с това, че наема за разполагане на павилъна върху зелена площ наистина е доста висок, предложението на комисиите беше да се промени таксата за наем от 2,50 лв./ кв. м. на 1,50 лв./ кв. м. след като нямаше коментари ОбС присъпи към гласуване.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Радко Димитров Джунаков, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров, Тодор Петров Александров, Донка Маринова Николова, Дилян Георгиев Ватахов и Иван Красимиров Петков, Общински съвет – Антон взе следното

## РЕШЕНИЕ № 149

Прави предложение за промяна в таксата за ползване на общински терени отдадени под наем за разполагане на будки, павилъони, маси, столове на квадратен метър за месец от 2,50 лв./ кв.м. на месец на 1,50 лв./ кв. м., което ще бъде регламентирано в чл.21, ал.1, т.5 от Раздел II – Такси за ползване на пазари, тържища, панаири, тротоари, площи, улични платна и терени с друго предназначение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Антон.

➤ По Докладна записка №45/ 23.06.2016 година относно присъединяване на община Антон към потенциален биосферен парк, обявен по Програмата „Човекът и биосферата” на ЮНЕСКО и включващ територията на Национален парк „Централен Балкан”.

Г-н Маджаров обясни, че всички съветници са били на представянето на презентацията. Каза, че той лично е получил презентацията, помоли същата да бъде изпратена и на останалите съветници. Г-н Маджаров каза, че от това което е било представено той лично е „ЗА”, но е хубаво всеки съветник един по един да каже мнението си. Г-н Дилян Ватахов каза, че той също е „ЗА” като допълни, че е „ПРОТИВ” ограничението с бариерата от точка 7. Г-н Цветан Маринов каза, че той също е „ЗА”, след като няма да има никакви ограничения за животновъдите. Г-н Иван Димитров каза, че идеята е добра, само че е малко скептичен и в общи линии не им вярва. Към мнението на г-н Димитров се присъединиха г-н Тодор Александров и г-н Георги Лазаров. Г-н Радко Джунаков каза, че той е по-скоро „ЗА”, отколкото „ПРОТИВ”. Кметът каза, че неговото мнение е абсолютно същото като на г-н Иван Димитров. Последваха коментари относно това, че до сега парка не е донесъл никакви ползи на общината, а само рестрикции – било то ограничение на достъпа до Въртопа или разпределяне на земи на територията на Антон за субсидии на хора, които не са от Антон. Г-н Маджаров каза, че от това презентацията е разбрал, че влизането и излизането от този

биосферен парк е доброволно и ако няма никакви други рестрикции и ограничения няма да има никакъв проблем. Последваха доста коментари по повод възможността за присъединяване към биосферен парк на Община Антон. След всичко казано г-н Маджаров направи предложение Общината да провери как точно стои въпроса с евентуалното излизане от този парк, а г-н Гарчев каза, че по уместно е ОбС да се заеме с този въпрос и ако трябва да изпрати официално писмо. Г-н Маджаров каза, че въпроса е в това, че при подписването на документите ще трябва много внимателно да се чете. Последваха коментари какво решение е взел Общинския съвет в съседната Община Пирдоп, но стана ясно, че те не попадат в границите на парка. Г-н Маджаров каза, че от представената презентацията на миналото заседание на ОбС-Антон е разбрал, че всички общини, които граничат с територията на парка могат да се включат в този биосферен парк. Той каза, че ще се поинтересува от този въпрос и ще провери как стоят нещата за да представи допълнителна информация. Общински съвет-Антон остави без Решение докладна записка №45/ 23.06.2016 година.

➤ По Писмо с наш вх.2 №358/ 21.07.2016 година относно временни промени в действащия график за движение на влаковете 2015/ 2016 година.

Комисиите бяха разгледали писмото за временните промени в действащия график за движение на влаковете 2015/ 2016 година. Тъй както нямаше коментари, прие за сведение предоставената информация и преминаха към следващите материали.

➤ По Писмо с наш вх.1 №93/ 01.08.2016 година относно изменения и допълнения към Закона за защита при бедствия.

Комисиите бяха разгледали писмото от Областния управител във връзка с промените в Закона за защита при бедствия. Тъй като нямаше коментари и съгласно чл.64а, ал.2, ОбС пристъпи към гласуване за определяне на г-н Маджаров като представител на Общински съвет-Антон за член на Областния съвет за намаляване на риска от бедствия.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация и чл.64а, ал.2 от Закона за защита при бедствия, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Радко Димитров Джунаков, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотсв Лазаров, Годор Петров Александров, Донка Маринова Николова, Дилян Георгиев Ватахов и Иван Красимиров Петков, Общински съвет – Антон взе следното

## **РЕШЕНИЕ № 1 5 0**

Определя Николай Иванов Маджаров – Председател на Общински съвет-Антон за член на Областен съвет за намаляване на риска от бедствия.

➤ По Докладна записка №48/ 22.07.2016 година относно търг за отдаване под наем на земеделски имоти частна общинска собственост.

Всички съветници бяха се запознали с предложението на кмета за отдаване под наем на земеделски имоти частна общинска собственост,.

Г-жа Гарчева беше обяснила на заседанието на комисиите кога са били сключени договорите за наем и тъй като 4-годишния срок на договорите е изтекъл, поясни, че предложението е да бъде проведен нов търг.

Тъй като нямаше коментари и предложения ОбС-Антон пристъпи към гласуване по предложението на Кмета.

На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местно самоуправление и местна администрация с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Радко Димитров Джунаков, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотев Лазаров, Тодор Петров Александров, Донка Маринова Николова, Дилиян Георгиев Ватахов и Иван Красимиров Петков, Общински съвет – Антон взе следното

### РЕШЕНИЕ № 151

Дава право на Кмета на Община Антон да проведе търг за отдаване под наем на земеделски имоти частна общинска собственост за срок от 5 години, съгласно Приложение 1 и по реда на Глава V от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на ОбС-Антон.

1. Търгът да се проведе при следните условия:

- Начална цена – 20 лв. /двадесет лева/ на декар за година за земеделски имоти, намиращи се на разстояние до 2 км. от края на селото, съгласно решение №205/ 22.02.2013 година на ОбС – Антон.
- Начална наемна цена – 10 лв. /десет лева/ за декар на година за земеделски имоти, намиращи се на разстояние над 2 км., съгласно решение №205/22.02.2013 година на ОбС – Антон.
- При отдаването под наем на земеделските имоти до участие в търга ще се допускат жители на село Антон, които отговарят на условията на чл.48 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на ОбС – Антон и са изправни страни по правоотношения с Община Антон, нямат задължения за неизплатени данъци и такси.
- Наличието или липсата на обстоятелствата по горесцитираната предходна точка се доказва с удостоверение, издадено от Община Антон. Непредставилите такива удостоверения не се допускат до участие в търга.
- Цена на тръжната документация /скица, акт за общинска собственост и описание на тръжната процедура/ - 3,00 лв. /три лева/.

Тъй като нямаше други коментари и след като дневния ред беше изчерпан, Председателят закри заседанието на Общински съвет – Антон в 19:00 часа.

Председател на ОбС-Антон:.....

/Николай Маджаров/

Протоколчик:.....

/Николина Михова/

